

# 再现屠杀

## 叙反对派：哈马省78人被杀，政府军应担责 叙官方否认制造惨案，称被诋毁抹黑



美国有线电视新闻网(CNN)7日报道，叙利亚反对派分子称，叙利亚中部的哈马省6日再次发生屠杀惨案，造成包括妇女和儿童在内的78人死亡。叙利亚政府否认6日杀戮事件系政府所为，是“武装恐怖分子”策划了此次袭击，目的是诋毁抹黑叙利亚政府。

### “胡拉惨案的再现”

叙利亚反对派组织“地方协调委员会”称，惨案发生于哈马省的一座200人口的农耕村镇，叙利亚政府军力量应对此事负责。

该村镇只有10户人家，而“地方协调委员会”表示，遇害的35人来自同一家族。据报道，受害者中，一部分是被刺死的，目前已发现12具被烧毁的尸体。

叙利亚国家电视台7日称，此次杀戮“是胡拉惨案的再现”，系“可怕的罪行”。胡拉镇上月25日遭遇袭击，108人丧

生，包括49名儿童和34名妇女。袭击发生后，西方国家倾向于指认是叙利亚政府军所为，叙利亚政府予以否认。

### “武装恐怖分子发动袭击”

叙利亚政府否认6日发生在叙利亚中部哈马省的杀戮事件系政府所为，是“武装恐怖分子”策划了此次袭击。报道同时指出，武装分子发动袭击的目的是为了在联合国安理会举行例行会议前，诋毁抹黑叙利亚政府。

报道说，武装分子6日对哈马省两个村镇发起攻击，随后政府军与武装分子在该地区发生交战。据叙利亚官方统计，这次冲突事件造成一些人员伤亡，死者中至少有9名妇女与儿童。

报道援引一名不愿透露姓名的官员的话说，部分媒体报道称有超过80人在这次冲突中死亡，这些报道是缺乏根据的。



艾哈迈德的送葬仪式。他6月5日在政府军和反对派的战斗中丧生。 IC图

### 施压



美欧着手制定叙利亚政治过渡计划

## “叙利亚之友”成员国将推“强力制裁”

“叙利亚之友”6日在华盛顿发表声明，决定对叙利亚采取包括冻结资产和军火禁运等在内的更多制裁措施，以加大对叙利亚总统巴沙尔的压力。包括美国在内的55个“叙利亚之友”成员国派代表参加了为期一天的工作组会议。

美国财政部长盖特纳在发言中表示，这次会议在胡拉镇惨案的“阴影下”

召开，虽然“仅靠制裁不能带来我们想要的变化”，但强力的制裁可以“帮助加速”巴沙尔政权的倒台。

另据美联社6日报道，美国及其欧洲盟国、土耳其和一些阿拉伯国家的高级官员6日在伊斯坦布尔举行闭门会谈，拟制定出叙利亚政治过渡计划，并希望说服俄罗斯支持此项计划，迫使巴沙尔交权。



### 关注

## 我外交部：坚决反对武力干预叙利亚

外交部发言人刘为民7日说，叙利亚问题有关各方应继续坚定支持安南的斡旋努力，支持联合国叙利亚监督团履行职责。

刘为民是在例行记者会上就中方对武力干预叙利亚问题的态度作出上述表示的。

他说，当前叙利亚局势复杂严峻。“我们始终认为，安南特使的斡旋是当前推动政治解决叙利亚问题最切实可行的途径。希望各方不要放弃希望，不要轻言失败。”同时，有关各方应切实履行全面停火、止暴承诺，尤其要避免伤害无辜平民，叙利亚政府和反对派对此都应负起责任。

“在外部武力干预问题上，中方的立场是清楚的，我们坚决反对外部对叙利亚进行武力干预。历史一再证明，这不可能从根本上解决问题。”他说。 ■综合新华社

# 美国拉拢印度 搞战略“再平衡”

美国国防部长帕内塔6日在印度首都新德里会晤印度国防部长安东尼，重点谈论北大西洋公约组织从阿富汗撤军计划和美国亚洲战略“再平衡”。

帕内塔说，美印安全合作是美国调整在亚太地区军事部署的“关键”。

印度国防部新闻稿说，安东尼和帕内塔在会晤中承诺强化两国安全合作，就南亚、西亚和亚太地区安全形势以及网络安全等全球安全挑战交换意见。

谈及亚太安全议题，安东尼说，印度支持国际水域航行自由不受阻碍，同时主张由当事方遵循国际法解决彼此之间的争端。

帕内塔当天晚些时候在印度国防分析研究所发表政策演讲，提及美国总统奥巴马今年年初宣布调整军力部署，称美印军事合作是这一“再平衡”的关键。

帕内塔补充说，中国在提升地区安

全方面作用关键，随着美印深化双边国防和安全合作，两国需要加强与中国的关系。

帕内塔说，美印安全合作必须超越单笔的军售，提高防务贸易的质量和数量。帕内塔向安东尼保证，美国将对印度放宽军事技术转让和共享限制。

印度正增加军事开支，加快军事力量现代化。美国是印度军购最大卖家之一。五角大楼数据显示，过去11年，美国对印度军售总额超过85亿美元。

帕内塔5日至6日访问印度，正值两笔军售大单即将敲定之时。

美国官员说，印度同意从英国军工企业英国航空航天系统公司美国子公司购买145门榴弹炮，合同价值5.6亿美元。印度还接近与美国波音公司签署一份合同，购买22架“阿帕奇”武装直升机，价值14亿美元。

## 观察 最小投入谋取最大威慑 美国“再平衡”矛头直指中国

美国国防部长帕内塔日前阐述了军事“再平衡”措施，这些措施虚实结合，有进有退，有取有舍。

美国以后将不建永久性新基地，将军事力量以轮换方式在各地临时部署，盟国将提供海港、机场等设施；削减驻日和驻韩美军，转而派驻夏威夷、关岛或澳大利亚达尔文等地；把有限

的经费投向网络、太空、无人机系统、最新技术研发和运用；增加军事演习数量和规模；扩大军事伙伴关系网络，在新加坡轮换部署濒海战斗舰，图谋复返金兰湾等。总之，“再平衡”系以最小的投入谋取最大的威慑效果，矛头直指中国。

■综合新华社、新民晚报

# “先治病，后付费”？ 是吸引眼球的噱头？还是有其它猫腻？

拥有信用卡，就能先消费后付费，但医院这么做，却是头一遭。6月4日，长沙东大肛肠医院在全省范围内首度推行“先治病，后付费”便民就诊新模式，报道一出，顿时成为市民讨论的焦点话题，市民对新模式叫好的同时，也存在着疑惑，这可行吗？是吸引眼球的噱头？还是有其它猫腻？为此笔者以患者的身份进入医院进行深度调查与暗访。

### “先治病，后付费”引来网友“口水大战”

部分网友关心的是：这样做究竟能不能让老百姓得到真正的方便、实惠？其中是否有猫腻？难道治不好还不付钱？

还有网友质疑：“先治病，后付费”便民就诊是真是假，还是忽悠，如果是真，是否真实可行？

甚至有某三甲医院负责人说：“没有金刚钻，不揽瓷器活。如果真有好的治疗技术，就不怕网友的质疑和声讨。”

上级部门相关领导则认为，该新模式的推行主要是方便、省心。让急需诊治的患者安心治病，对于社会来说是好事。

### 笔者深入暗访，倾听患者最真实心声

当笔者前往长沙东大肛肠医院一楼大厅时，发现不少市民在“先治病，后付费”绿色通道处问道：“这个新活动是不是看病不要钱啦？”“治完病了什么时候付钱撒？”等问题，相关人员带着大家看着活动详解细则，并耐心地解答着。当笔者来到5楼住院部时，见到了病房内正处于恢复状态的唐嫣妮（化名），22岁的小唐告诉笔者，她是大三学生，近2个月由于便血情况的加重，不堪忍受的她于6月6日到医院就诊，经检查确诊为混合痔并选择了手术治疗，当医生得知她携带费用不足

的时候，提醒她目前医院正在推行“先治病，后付费”的便民就诊新模式，并表示她符合“急病突发、所带费用不足、家庭困难”这3类受益人群，焦急的她按流程申请、得到确认后与医院签订了《“先治病，后付费”患者住院治疗费用结算协议书》，成为全省第1个受益人。病床上的小唐笑着说：“要不是这个服务，恐怕我到现在都还没做手术，真的很方便、很贴心”。

同病房的其它患者高兴地对笔者说：“幸亏有这个活动，小姑娘本来就不舒服来看病，按以前的套路还要回去筹钱，跑来跑去的耽误病情，现在有这个活动，方便多了。”

### 先治病，后不付费怎么办？

“先治病，后付费”到底如何收费？会不会没付费导致治疗中断？这是大多数网友最为关心的话题，笔者希望就此话题直接与医院领导对话，在得到确认后，问道：“推出先治病，后付费”的初衷是什么？医院负责人解释道：在院内讨论会上大家担心患者欠费，我问大家：“假如我们的亲人急病突发来医院时，大家是希望马上施救还是把钱凑齐了再施救？”并强调绝不允许因为患者享受该项服务而降低诊疗水平、中断治疗。我们期待这种便民就诊新模式，能打造和谐社会的一道亮丽风景。

结语：今年是深化医药卫生体制改革的攻坚之年。在推动医院改革方面，最重要的恐怕就是如何更好地促进医患关系的和谐。而这一命题，长沙东大肛肠医院给了我们不错的答案。广大市民可拨打0731-88282120深入了解“先治病，后付费”便民就诊新模式。

文/熊熠超